



或更專門領域的研究和教育工作。因此，在資源限制之下，擇優撥款原則更顯重要。

此外，在《香港高等教育》的報告發表後，由於資源問題，引起現時大學的是否過多，以及有否需要，在某程度上進行整合等議論。對此，我（即前任教育統籌局局長）李國章先生建議，把地理上相近的大學合併，以互補長短，集中資源。對此，我們認為非常值得考慮，而且具有價值，因為歸根究柢，這始終關乎如何最有效運用教育資源這問題。

目前，我們有8所大學，每所各自提供不同的課程。有些課程是重疊的，從資源的角度考慮，難免會有些浪費。此外，一些新辦的課程，例如最近頗受歡迎的中醫藥課程，好幾所院校都爭先開設。現時的大學自主資源，但沒有人能作統籌或協調，確保社會資源投放在最得宜、最符合教育改革及上出決定的一環。

主席，剛才劉慧卿議員提及一些院校的教職員的看，法；也是談到薪酬與公務員脫的問題。應，特別是否認，任何人是憂慮。我不反對進行討論，但自然反應是憂慮。劉慧卿議員所說，一定要達到共識，我則對此不表樂觀。對於一定要在達到共識後，我才能推行政策這說法，我更絕對不同意。我儘管在社會有絕對的堅持。因此，我認爲我儘們應該在香港的整體利益和長遠發展的基礎上進行討論。我則不同意。香港近期被自但無人休外，討論批評，而政府好像議而不決，我們整已反體社，會是否也這有理的，而同意。因此，我認爲不體界是沒這的徵求每個人的發展是相當不理益之，越難的徵求每個人的發展是相當不理能對香港整體社會的發展是相當不理。

此，我希望大家能針對專上教育的發展來作考慮。